Организация и поиск информации во Всемирной паутине
Основные понятия World Wide Web
Множество информационных услуг Интернета мож​но разделить на коммуникационные службы и инфор​мационные службы. К числу коммуникационных служб относятся электронная почта (e-mail), форумы пря​мого общения (chat-конференции), интернет-телефо​ния. Коммуникационные службы позволяют пользо​вателям Сети общаться между собой.
Информационные службы предоставляют пользова​телям возможность доступа к определенным инфор​мационным ресурсам, хранящимся в Интернете. Та​кими ресурсами являются либо файлы стандартных форматов, либо разного рода документы, которые можно просмотреть, распечатать, сохранить. Наибо​лее популярными службами этого типа являются фай​ловые архивы (FTP) и WWW – World Wide Web.
Рассмотрим более подробно, что же такое World Wide Web (WWW). Обычно это словосочетание пе​реводят как "Всемирная паутина". Каждый представ​ляет себе паутину – это сеть, которую плетет паук. По смыслу слово "паутина" (Web) является синони​мом слову 'сеть'.
WWW — это сеть документов, связанных между собой гиперссылками.
Таким образом, за использованием разных тер​минов закрепился разный смысл: сеть – это сис​тема взаимосвязанных компьютеров, т.е. техни​ческая система, а паутина (Web) – это система взаимосвязанных документов, т.е. информацион​ная система.
Разумеется, "паутина" документов существует на базе компьютерной сети.
Каждый отдельный документ, имеющий собствен​ный адрес, называется web-страницей.
Каждая web-страница может иметь множество свя​зей с другими страницами, которые хранятся как на том же самом компьютере, так и на других компьюте​рах сети. На рис. схематически показано наложение паутины документов на компьютерную сеть. Сплош​ными линиями обозначены web-серверы и связи меж​ду ними, пунктирными — web-документы и их связи.

Web-сервер — это компьютер, на котором работает сервер-программа WWW. В его дисковой памяти хра​нятся web-страницы. В доменном имени web-сервера младший домен обычно обозначается как WWW. На​пример:
www.educom.ru — сервер Московского комитета образования;
www.psu.ru — web-сервер узла Internet Пермского госуниверситета;
Web-страница (документ) может содержать самую разную информацию: текст, рисунок, звукозапись. Каждая страница хранится в отдельном файле, имя которого имеет расширение htm или html.
Гиперссылка — это некоторое ключевое слово или объект в документе, с которым связан указатель для перехода на другую страницу в паутине. Обычно изоб​ражение гиперссылки каким-то образом выделяется на странице, например, цветом или подчеркиванием. При подведении к гиперссылке указателя мыши он принимает вид руки с указывающим пальцем. Если при этом щелкнуть левой кнопкой мыши, то произой​дет переход по указателю к связанному документу. Текст, в котором используются гиперссылки, называ​ется гипертекстом.
Протокол, который используется службой WWW, называется HTTP (HiperText Transfer Protocol - про​токол передачи гипертекста). Его основное назначе​ние – обработка гиперссылок, поиск и передача до​кументов клиенту.
Web-сайт (другое название – web-узел) — это совокупность взаимосвязанных страниц, принадлежа​щих какому-то одному лицу или организации. Web-сайт организуется на web-сервере провайдера сетевых услуг. Всякий сайт имеет главную страницу, являю​щуюся своеобразным титульным листом сайта. Как правило, главная страница представляет владельца сайта и содержит гиперссылки на разные его разделы. 

URL-адрес. В пространстве информационных ресурсов Интернета используется своя система адресации. Она называется URL (Uniformed Resource Locator) — уни​версальный указатель ресурсов. Каждая web-страница или файл имеют свой уникальный URL-адрес, кото​рый состоит из трех частей: имя используемого для доступа протокола; имя сервера, на котором хранится ресурс; полное имя файла (путь-имя) на сервере. На​пример, URL-адрес главной страницы web-сайта газе​ты "Первое сентября" выглядит так:
http://www.lseptember.ru/ru/index.htm
Здесь  http:// — протокол доступа;
www.lseptember.ru — имя сервера;
/ru/index.htm — полное имя файла.
Следует заметить, что имя составлено по правилам операционной системы Unix, под управлением кото​рой работают серверы Интернета. В отличие от MS-DOS и Windows вместо символа "\" — обратный слэш здесь используется символ "/" — слэш. Кроме того, строчные и прописные буквы не являются взаимо​заменяемыми.
Web-браузер — клиент-программа WWW. Слово browser можно перевести как "обозреватель". 
Пользователь обращается к информационным ре​сурсам паутины через браузер. Он должен указать URL-адрес искомого документа непосредственно или через ссылку в гипертексте. В результате на компьютер пользователя поступает HTML-страница с документом, который с помощью браузера раскрывается на экране ПК пользователя.
Поисковые службы Интернета
Всемирная паутина — вещь достаточно бессистем​ная. Каждый день в WWW появляются сотни новых web-страниц. Среди документов WWW нет никакой регулярной внутренней структуры в отличие от кни​гохранилища библиотеки, где каждую новую книгу по​мещают в определенный раздел, ставят на определен​ную полку определенного стеллажа в зависимости от ее назначения, жанра, тематики. Единственной коор​динатой web-документа является его URL-адрес. Од​нако URL-адрес никак не связан с содержанием доку​мента. Как же в такой ситуации можно осуществлять поиск нужной информации?
В поиске информации в WWW пользователю помо​гают поисковые службы Интернета. Существует три разновидности поисковых служб: поисковые катало​ги, поисковые указатели и рейтинги.
Любая поисковая служба включает в себя поиско​вый сервер — программу, взаимодействующую с клиентом. Сервер организует интерфейс, через который принимает от пользователя запросы на поиск и пере​дает список ссылок на найденные документы. Другой составляющей поисковой системы является поисковая база данных. В разных поисковых службах использу​ются разные принципы формирования базы данных. Подробнее об этом будет рассказано ниже.
Поисковые каталоги. Если вам приходилось пользоваться услугами больших библиотек, то вы зна​ете, что такое библиотечный каталог. Существуют ал​фавитные каталоги и предметные каталоги. В алфавит​ных каталогах карточки с библиографическими дан​ными книг разложены в алфавитном порядке фами​лий авторов. В предметных каталогах карточки систе​матизированы по содержанию книг.
Систематизация в предметном каталоге произво​дится по иерархическому принципу: на первом уровне иерархии весь книжный фонд делится на крупные разделы: художественная литература, учебная литера​тура, общественно-политическая литература, научно-техническая литература и т.п. Каждый из этих разде​лов делится на подразделы; например, учебная литера​тура делится на разделы высшего образования, сред​него образования, дошкольного образования. Книги для среднего образования могут делиться по предме​там, которые, в свою очередь, делятся по классам. Чтобы подобрать литературу по нужной теме, читатель дол​жен понимать принцип организации каталога.
Поисковые каталоги WWW организованы по ана​логичному иерархическому принципу. Только в них систематизируется информация не о книгах, а о доку​ментах, хранящихся в World Wide Web. На главной странице поискового каталога располагается список основных тематических разделов (рубрик). Например: финансы и экономика, государство и право, наука и образование, компьютеры, политика и т.д. Каждое имя в этом списке является внутренней гиперссылкой по​искового каталога. Щелчок мышкой по гиперссылке вызывает на экран список заголовков следующего под​раздела и т.д. Очевидно, такая система подобна дереву файловой системы ОС. Перемещаясь по дереву внут​ренних гиперссылок: каталога, пользователь в конеч​ном итоге получает список внешних ссылок на иско​мые web-документы. 

Поисковые каталоги заполняются вручную специалис​тами, обслуживающими данную службу (группой ре​дакторов). При ручном способе отбора невозможно по​лучить в каталоге исчерпывающую информацию о ре​сурсах Сети, и в этом состоит основной недостаток ката​логов. Однако такой способ классификации исключает ссылки на случайные документы, не имеющие отноше​ния к указанной теме. Таким образом, поисковые ката​логи при относительно небольшом охвате ресурсов Сети обеспечивают хорошее качество подборки документов.
Примерами поисковых каталогов являются:
Зарубежные

Yahoo! — www.yahoo.com 
The Virtual Library — www.w3.org 

Magellan — www.mckinley.com 
WebCrawler — www.webcrawler.com
Российские

Атрус — www.atrus.ru 

List-Ru — www.list.ru
Поисковые указатели. Другие варианты названия этого вида поисковой службы — поисковые машины, поисковые индексы. Принцип работы поисковых ука​зателей заключается в создании и использовании ин​дексных списков. Очень часто в учебной и научной литературе в конце книжки присутствуют индексные списки — это перечень основных терминов с указа​нием страниц книги, на которых они встречаются.
Такой список можно назвать поисковым указателем данной книги. Например, в учебнике по информатике вы ищете в таком списке слово "процессор", напротив которого указаны номера страниц. Затем на этих страницах читаете все, что написано про процессор.
Задачи поисковых машин состоят в формировании базы данных с индексными списками, охватывая ими как можно большее число документов паутины, а так​же в ответах на запросы клиентов. Ясно, что таким способом проиндексировать вручную все документы WWW невозможно. По некоторым оценкам их число перевалило за миллиард. Поэтому поисковые машины строят индексные списки автоматически.
Основной составляющей поисковых машин явля​ются программы просмотра web-документов, которые называют по-разному: роботами, червяками, пауками и пр. Наверное, наиболее подходящим названием яв​ляется "пауки", если уж сеть WWW называть паути​ной! Непрерывно, днем и ночью, они сканируют все информационное пространство WWW, просматривая все документы, определяя в них ключевые слова и за​писывая в свою базу индексов данное слово с указате​лем на документ, в котором оно присутствует. Этот процесс не прерывается, поскольку содержание пау​тины все время меняется. Даже в уже просмотренные документы авторы могут внести изменения или вооб​ще удалить их. Поисковая машина все время должна поддерживать информацию в актуальном состоянии.
Пользователь, обращаясь к поисковому указателю с запросом, указывает ключевые слова, определяющие содержание искомых документов. Ключевые слова могут быть объединены логическими связками, подоб​но условиям запросов к реляционным базам данных. В результате из индексного списка выбираются все указатели на web-страницы, удовлетворяющие запро​су. Список этих указателей передается пользователю.
Эффективность работы поисковой машины зависит от используемых алгоритмов формирования базы ука​зателей. Эти алгоритмы представляют ноу-хау (от англ. know how — "знаю как"), т.е. объекты интеллектуаль​ной собственности авторов, и обычно держатся в секрете. Число указателей к некоторым ключевым словам состав​ляет многие тысячи. Чем лучше алгоритм, тем меньше в индексный список попадает "мусора" - случайных доку​ментов, не имеющих отношения к теме поиска.
Число поисковых указателей превышает число ката​логов. Популярными указателями являются:
Зарубежные
Alta Vista — www.altavista.com
Inktomi — www.inktomi.com
Hot Bot — www.hotbot.com
Lycos — www.lycos.com
Fast Search — www.alltheweb.com
Northern Light — www.northernlight.com
Российские
Яндекс — www.yandex.ru
Апорт 2000 — www.aport.ru 

Рейтинги — третий вид поисковой службы. Иногда их относят к одной из разновидностей поисковых указателей. Однако по своему внешнему виду рейтинг больше похож на поисковый каталог. Как и в каталоге в нем присутствует иерархическая структура тематической разбивки. Особенность рейтинга заключается в способе сортировки предлагаемых пользователю списков документов. Список ссылок на документы располагается по убыванию рейтинга. Рейтинг определяется по числу обращений к документу, которые были сделаны ранее. Самые популярные документы попадают в начало списка.
Каждый владелец сайта может сам зарегистрироваться в базе данных рейтинговой службы. Для этого достаточно в окне рейтинговой службы выбрать команду "Добавить ресурс". После включения ресурса в базу для него будет вестись счетчик числа обращений. Взаимное расположение документов в рейтинговом списке со временем меняется. Кто-то поднимается вверх, кто-то опускается в нижнюю часть списка.
Самой популярной российской рейтинговой службой является Рамблер (www.rambler.ru).
Поиск информации в WWW
Регулярно работая с World Wide Web, всякий пользователь накапливает, некоторый список ресурсов, которые ему более всего нравятся, чаще им используются. Ссылки на такие ресурсы удобнее всего хранить в папке «Избранное». Такую подборку можно сравнить с личной домашней библиотекой: все книжки на виду, протяни руку и снимешь нужную книжку с полки. Так же и через папку "Избранное" легко извлечь нужный документ. Браузер позволяет класси​фицировать содержимое папки "Избранное", создав внутренний каталог, разделив ссылки по темам, разложить их в разные папки.
Однако нас сейчас будет интересовать дру​гая ситуация: требуется подобрать материа​лы по заданной теме, которых пока нет в вашей папке "Избранное". Это тот самый случай, когда надо воспользоваться услугами поисковой службы Интернета. Для примера выберем тему, связанную с историей Большого театра. Напомним, что Большой театр (его пол​ное название – Государственный академический Боль​шой театр – ГАБТ) – это главная оперная и балетная сцена страны. Он находится в Москве и является на​циональным культурным достоянием всей России.
Первый вопрос: в какие годы танцевала в ГАБТ Майя Плисецкая и в каких спектаклях? Попробуем найти от​вет с помощью поисковою каталога List-Ru. Обратив​шись по адресу http://www.list.ru, получим на экране глав​ную страницу поискового каталога. В списке разделов (руб​рик) выберем Культура/Искусство. Эта рубрика, выво​дит на следующий уровень каталога, в котором выбираем пункт Танец. На следующем уровне выбираем Класси​ческий балет, затем – Россия и ближнее зарубежье (30). Число 30 равно количеству документов, ссылки на которые содержит данная рубрика. В пройденной нами цепочке это последняя рубрика каталога, дальше выво​дится список ссылок на web-Документы с указанием их URL-адресов. Ссылка на каждый документ сопровожда​ется небольшим поясняющим текстом. Далее можно просматривать эти 30 документов и искать в них интересующие нас сведения. Можно пойти другим путем – воспользоваться автоматическим поис​ком. Введем в строку "Поиск" ключевое слово "Плисец​кая". На экране появится список ссылок на документы, среди которых выберем ссылку со следующим текстом: "Майя Плисецкая. Отрывок из книги, о творчестве изве​стной российской балерины". Щелкнем мышкой по этой ссылке и получим на экране текст книги "Майя Плисец​кая". Минск, 1998, в котором находим все интересую​щие нас сведения о великой балерине. 

Теперь поищем ответы на следующие вопросы: когда был создан Большой театр, как он первоначально назы​вался, и какие первые спектакли были представлены на его сцене? На этот раз воспользуемся поисковым рей​тингом Rambler. Хотя в поисковом рейтинге также име​ется иерархия рубрик, однако для работы с ним более эффективно использование поиска, по ключевым словам.
Вызовем поисковый сервер Rambler (http:// www.rambler.ru). Введем в строку поиска текст "Большой театр". Кавычки необходимы для того, чтобы эти два слова участвовали в поиске вместе именно в таком сочетании. В результате поиска получим сообщение о том, что найдено 18907 документов. Слишком много! Чтобы сузить поиск, уточним ключ поиска. Зададим его в следующем виде: история & (Большой театр). Значок "&" означает логическую связку "И". Можно было написать "AND", это одно и то же. В результате получим 6283 документа. Это же много! Причем, как правило, среди этого множества документов значительная часть «мусора», т.е. бесполезных для наших целей. Ситуацию спасает используемый, например, в Рамблере рейтинговый принцип представления документов. Первыми в списке идут наиболее популярные, запрашиваемые чаще других. В первую очередь надо просматривать документы, имеющие наибольший рейтинг. Первая ссылка в полученном списке указывает на сайт Большого театра: http://www.bolshoy.ru. Обратившись к нему, мы попадаем на главную страницу сайта. Дальше нужно ориентироваться в самом сайе по внутренним ссылкам. Хорошие сайты содержат в себе оглавления, схемы, карты сайта. На сайте Большого театра имеется карта. Указатель на нее находится на главной странице. Щелкнув по этому указателю, получим следующий список:
Карта сайта
Главная                История

Касса                  Легендарные имена

225 сезон              Архитектура

Афиша                  Труппа 

Премьеры               Руководство

Гастроли               Оркестр

Билеты                 Балетная труппа

Пpecc-ложа             Оперная труппа

Пресс-релизы           Реконструкция 

Обзор прессы           Здание Большого

День Большого

Большой / Юнеско Пожертвования

Карта

Каждая строка в этом списке — гиперссылка на со​ответствующую страницу сайта. Выберем указатель со словом история и попадаем на страницу с интересую​щей нас информацией. Вот фрагмент этого документа:
«Старый Петровский театр Мэддока 1780-1805 гг.
17 марта 1776 года князь Петр Урусов получил пра​вительственную привилегию на содержание в Москве постоянной труппы с обязательством построить те​атр, который мог бы служить украшением города и в котором можно было бы проводить оперные, балет​ные и драматические спектакли, а также маскарады.
Дата получения привилегии считается днем основа​ния профессионального театра в Москве, рождением его труппы. А была она вначале невелика: 13 актеров,
9 актрис, 4 танцовщицы, 3 танцора с балетмейсте​ром и 13 музыкантов. Труппа была единой — одни и те же актеры участвовали в драме, опере и балете. Зрителям, заполнившим театр в день его открытия — 30 декабря 1780 года, было дано торжественное пред​ставление, включающее аллегорический пролог "Стран​ники" и пантомимный балет "волшебная, школа"».
Не правда ли, интереснейший материал! И чтобы найти его, нам понадобилось несколько минут. А сколь​ко времени вы бы потратили на поиск нужной книж​ки в библиотеке?!
Каждым поисковым сервером используется свой язык поиска, т.е. правила формирования ключевых фраз для поиска информации и их интерпретации поиско​вой системой. Эти правила можно найти непосред​ственно на поисковом сервере. Например, если на глав​ной странице поискового сервера Рамблер щелкнуть на слове "Помощь", то на экране появится соответ​ствующий текст.
Рекомендации по использованию поисковых служб
Каждый из рассмотренных видов поисковых служб имеет свои преимущества и недостатки. Качество ин​формационных услуг поисковой службы можно оцени​вать по двум параметрам: коэффициенту попадания в цель поиска и коэффициенту охвата ресурсов Сети.
По коэффициенту попадания предпочтение имеют каталоги, для которых этот параметр может достигать 70-80%. Практически в каждом конкретном поиске он не бывает ниже 50%. Причина понятна: участие специалистов (группы редакторов) в отборе материа​ла, которые просто не пропустят какой-либо "мусор". Однако наличие "человеческого фактора", положитель​но влияя на качество, сильно снижает количество, т.е. коэффициент охвата. Поисковые каталоги не охваты​вают и одного процента наличных ресурсов WWW.
По величине коэффициента охвата впереди поиско​вые указатели. Но и самые мощные из них имеют этот параметр где-то на уровне 25%. Информацион​ные ресурсы паутины столь стремительно растут, что поисковые системы за ними просто не успевают. Од​нако никем еще не оценен общий объем "мусора" в паутине, поскольку публикации появляются без вся​кого контроля, цензуры и экспертизы. Поэтому пого​ня за 100% охвата и не имеет смысла. Самой слож​ной проблемой для разработчиков поисковых указате​лей является построение алгоритмов отбора качествен​ного материала, повышения коэффициента попадания.
Из сказанного выше вытекают следующие практичес​кие рекомендации для пользователя. Для поиска матери​ала общего ознакомительного характера лучше использо​вать поисковые каталоги. Например, для подготовки ре​ферата по информатике на тему "Искусственный интел​лект" лучше обратиться к каталогу. Каталог быстрее выве​дет на web-узел, на котором либо будет найдена достаточ​ная информация, либо обнаружатся полезные ссылки.
Если отыскиваются более детальные сведения по ка​ким-то специальным вопросам, то лучше обратиться к поисковому указателю. Например, требуется собрать информацию на тему об использовании экспертных систем в диагностике сердечно-сосудистых заболеваний. Успех поиска будет существенно зависеть от правильно построенного запроса, включающего в себя все ключе​вые слова. В результате поиска могут быть обнаружены статьи в профессиональных журналах, тезисы докладов на конференциях и другие специальные источники.
И, разумеется, надо пользоваться не одной поиско​вой системой. Следует также помнить, что русский сектор Интернета (RU-NET) — это всего лишь часть мирового информационного пространства Сети. Для использования его другой (большей) части от вас не требуется ни виз, ни валюты, а достаточно лишь зна​ния английского и других иностранных языков.
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