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Пятый Балашовский районный дистанционный конкурс учителей информатики «Знаю. Могу. Умею» проводится Пинеровским межшкольным методическим центром информационных технологий Балашовского муниципального района. В 2010-2011 учебном году тема конкурса: «Наследие академика А.П.Ершова».

I. Цели конкурса
· раскрытие творческого потенциала учителей информатики средних общеобразовательных учреждений Балашовского муниципального района;

· обмен опытом работы;
· пропаганда интернет-технологий;
· создание условий для самореализации учителей.
Конкурс призван способствовать:

· активизации деятельности учителей по самообразованию;

· привлечению учителей информатики к совместной работе в профессиональном сообществе;
· стимулированию дальнейшего профессионального роста учителей информатики.

II. Участники конкурса
В конкурсе могут принять участие учителя информатики муниципальных общеобразовательных учреждений города Балашова и Балашовского муниципального района. Принимаются к рассмотрению работы студентов ВУЗов г.Балашова, учителей других предметов и работы учителей других районов. Личная заявка обязательна для всех участников.
iii. Организация и этапы конкурса
Для организации и проведения конкурса приказом начальника управления образования назначается жюри конкурса, формируемое из членов ММЦ ИТ и квалифицированных учителей информатики. Конкурс проходит в дистанционной форме с 29 ноября по 8 декабря 2010 года. Устанавливаются следующие сроки этапов конкурса: 
I этап, заявительный, проводится в период с 29.11.2010 г. по 30.11.2010 г. 
II этап с 01.12.2010 г. по 03.12.2010 г. 
III этап с 04.12.2010 г. по 06.12.2010 г. 
IV этап с 07.12.2010 г. по 08.12.2010 г. 
Итоги конкурса обнародуются не позднее 16 декабря 2010 года.

Конкурсанты, выполнившие все задания конкурса, получают сертификаты участия. Победители и лауреаты конкурса, определяемые жюри коллегиально, награждаются дипломами и грамотами. Номинации конкурса устанавливает жюри, количество победителей и лауреатов не лимитируется. По итогам конкурса жюри может выработать и направить в общеобразовательные учреждения свои рекомендации о поощрении участников конкурса. 

IV. Заявка и информационная поддержка конкурса
Участие в конкурсе – индивидуальное, добровольное.  Заявка на участие в конкурсе предполагает согласие конкурсанта на обнародование конкурсных материалов, представленных на конкурс. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 03 декабря 2010 г. по электронной почте с личного адреса участника на адрес scpinerpvv@yandex.ru, в теме письма непременно указать «ЗаявкаЗМУ2010». В заявке необходимо отметить: ФИО участника, образовательное учреждение, преподаваемый предмет, стаж педагогической работы, квалификационную категорию. 
Обязательна регистрация конкурсантов на сайте информационной поддержки конкурса konkyrcy.ucoz.ru, на котором будут конкретизироваться задания конкурса по этапам.
Открытость конкурса обеспечивается публикацией материалов, обменом мнениями, обнародованием результатов в Интернете.
С вопросами обращаться к В.В.Пичугину, раб.телефон  61-007. 
V. Содержание конкурса и критерии оценки конкурсных заданий
Тема конкурса – «Наследие академика А.П.Ершова» – призвана привлечь внимание к биографии, научному вкладу и педагогическому мастерству академика А.П.Ершова. Инструментами конкурса являются современные интернет-технологии.

На I этапе участники конкурса подают заявку, регистрируются (если это не сделано ранее) на сайте информационной поддержки konkyrcy.ucoz.ru и оставляют на форуме конкурса приветственные посты.
На II этапе участникам предлагается ознакомиться по доступным источникам с  биографией и трудами А.П.Ершова. Подготовить интерактивный тест (опросник, викторину) для педагогов по теме конкурса (не менее 15 вопросов) и опубликовать на каком-либо сервисе Интернета (Мастер-тест, Анкетёр, Документ Гугл, школьный сайт и др.). В форуме конкурса на сайте информационной поддержки опубликовать адрес размещённого ресурса и краткую аннотацию к нему.

На III этапе пройти тестирование по тестам, подготовленным коллегами. На форуме дать оценку пройденным тестам. Проанализировать ответы коллег на свой тест и в форуме конкурса изложить результаты со своими рекомендациями.
На IV этапе создать интернет-газету для школьников на ресурсе http://wikiwall.ru/. На форуме конкурса разместить ссылку на свою газету и прокомментировать работы коллег.
Критерии оценки работ:

· степень следования теме конкурса;
· новизна и индивидуальность материалов, разнообразие содержания;

· методическая и дидактическая грамотность;
· практическая значимость; 

· уровень владения интернет-технологиями, техническая реализация ресурсов; 

· активность в форуме; 

· своевременность и соблюдение графика прохождения этапов.
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