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ПОЛОЖЕНИЕ
о II районной дистанционной олимпиаде школьников по компьютерной графике
Межшкольный методический центр информационных технологий на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа р.п.Пинеровка» совместно с управлением образования администрации Балашовского муниципального района проводят II районную дистанционную олимпиаду школьников по компьютерной графике. 
Цели конкурса:

· выявление творческих учащихся и стимулирование к разумному применению персональных компьютеров;

· развитие умений и навыков школьников в использовании популярных графических редакторов;

· способствование распространению информационных технологий в образовательный процесс и пропаганда информационных компетенций.

Сроки. Олимпиада проводится в дистанционной (заочной) форме с 15 января по 6 февраля 2010 года. Информационная и организационная поддержка на сайте http://konkyrcy.ucoz.ru/
Участниками олимпиады могут быть учащиеся 8-11 классов общеобразовательных учебных заведений Балашовского муниципального района. Участие –  индивидуальное. Участие в олимпиаде подтверждается сертификатом, значительные успехи отмечаются грамотой, победители будут награждены дипломами. 
Параметры оценки работы: профессионализм выполнения работы; соблюдение установленных сроков; качество и техничность; оригинальность и эстетичность исполнения; гармоничное восприятие рисунка; грамотный выбор средств; полнота и своевременность ответов; самостоятельность и творческий подход.
Заявка на участие в олимпиаде подаётся по электронной почте на адрес scpinerPVV@yandex.ru до 20 января 2010 года, тема электронного письма ЗАЯКА_ОКГ2010_Фамилия. В заявке указывается фамилия, имя участника, класс, образовательное учреждение, ФИО учителя информатики, адрес электронной почты для обратной связи.

Задания. Олимпиада пройдёт в четыре тура. Первый тур «Эмблема» (15-20 января), второй тур «Зимняя мозаика» (21-26 января), третий тур «Старая фотография» (27 января - 3 февраля), четвёртый тур «Тест-опрос» (4-6 февраля). Задание первого тура предполагает создание тематической эмблемы в векторном графическом редакторе. Задания второго тура – исправить заданное изображение пейзажа и преобразовать его, используя имитацию замёрзшего стекла с просвечивающимся сквозь него пейзажем, характерным для зимы. В третьем туре необходимо провести ретушь и цветное тонирование черно-белой фотографии. В четвёртом туре надо ответить на вопросы по теории компьютерной графики. Конкретизация заданий будет дана на сайте информационной поддержки и/или по электронной почте.
С вопросами обращаться к В.В.Пичугину, 
раб.телефон  61-007,  Skype: PinSchool, e-mail: scpinerPVV@ya.ru 
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