Приложение к приказу управления образования от 12 января 2017 г. №10
ПОЛОЖЕНИЕ
о XI муниципальном конкурсе школьников по информатике и ИКТ
«МОЙ ПОМОЩНИК – КОМПЬЮТЕР»
Пинеровский межшкольный методический центр информационных технологий Балашовского района с 23 января по 30 января 2017 года для учащихся общеобразовательных учреждений проводит XI муниципальный конкурс по информатике и ИКТ «Мой помощник – компьютер» (далее – конкурс). 
Цели конкурса:

· выявление творческих и активных учащихся; 
· приобщение школьников к интеллектуальному творчеству;

· развитие интереса к учебному предмету «Информатика и ИКТ»;

· стимулирование приёмов активного получения знаний;
· активизация внеурочной творческой деятельности учащихся.
Организация и сроки проведения конкурса
В конкурсе могут принять участие учащиеся 8-11 классов общеобразовательных учебных учреждений. Конкурс проводится дистанционно посредством Интернета с 23 января по 30 января 2017 года. Информационной и организационной площадкой конкурса является сайт Пинеровского ММЦ ИТ http://konkyrcy.ucoz.ru/. Конкурсные задания объединены темой «Электронные таблицы» и представлены блоками: «Табличные процессоры», «Онлайн-таблицы», «Задачи».

Заявка на участие в конкурсе подаётся лично участником со своего электронного ящика по электронной почте на адрес scpinerPVV@yandex.ru до 18.00 22 января 2017 года, тема электронного письма МПК_Фамилия (например, МПК_Яшин). В тексте письма (без вложения) указываются фамилия, имя участника, класс, образовательное учреждение, ФИО учителя-консультанта. Заявки, поданные с нарушением технических требований, не рассматриваются. Подача заявки предполагает согласие участника на обработку персональных данных и обнародование творческих работ в рамках конкурса. 
Жюри конкурса формируется из членов Пинеровского ММЦ ИТ. Подведение итогов конкурса до 5 февраля 2017 года. Выполнение заданий всех блоков конкурса подтверждается сертификатом участия, значительные успехи отмечаются дипломами. Протокол результатов конкурса, сертификаты и дипломы для скачивания размещаются в электронном виде на сайте http://konkyrcy.ucoz.ru/.

Задания конкурса и критерии оценки конкурсных заданий

Тема одиннадцатого конкурса – «Электронные таблицы». В ходе конкурса участники должны освоить теоретический материал по теме «Электронные таблицы», выполнить несколько творческих заданий, продемонстрировать умения грамотного выбора инструментальных средств при выполнении заданий, использовать в работе ресурсы и сервисы Интернета.
Первый блок «Табличные процессоры» предполагает ознакомление с назначением, возможностями, основами работы табличных процессоров. 
Второй блок «Онлайн-таблицы» посвящён теоретическим и практическим заданиям организации работы в онлайн-таблицах. Конкурсная работа во втором блоке требует технических умений использования некоторых интернет-сервисов.
Задания третьего блока «Задачи» направлены на выявление практических умений решения содержательных задач средствами электронных таблиц.
Конкретизация заданий публикуется с 23 января на странице конкурса http://konkyrcy.ucoz.ru/index/mpk_2017/0-75. 
Параметры оценки конкурсной работы:

· степень владения теоретическим материалом по теме конкурса;

· грамотность, полнота и своевременность выполнения заданий;

· степень умения работы с информационными и коммуникационными сервисами Интернета;

· самостоятельность и творческий подход;

· соблюдение технических требований конкурса.
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