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ПОЛОЖЕНИЕ
о III Балашовской районной дистанционной олимпиаде школьников 
по компьютерной графике
Пинеровский Межшкольный методический центр информационных технологий Балашовского района на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа р.п.Пинеровка» проводит III Балашовскую районную дистанционную олимпиаду школьников по компьютерной графике. 
Цели олимпиады:

· выявление одарённых учащихся и стимулирование к целесообразному применению персональных компьютеров;

· развитие умений и навыков школьников в использовании непроприетарных графических редакторов (компьютерных программ по лицензии open source);

· способствование распространению информационных технологий в образовательный процесс и пропаганда информационных компетенций.

Сроки. Олимпиада проводится в дистанционной (заочной) форме с 15 января по 22 января 2011 года. Информационная и организационная поддержка на сайте http://konkyrcy.ucoz.ru/
Участниками олимпиады могут быть учащиеся 8-11 классов общеобразовательных учебных заведений Балашовского муниципального района. Участие –  индивидуальное. Участие в олимпиаде подтверждается сертификатом, значительные успехи отмечаются грамотой, победители будут награждены дипломами. 
Параметры оценки работы: профессионализм и качество выполнения работы; соблюдение установленных сроков и технических требований; оригинальность и эстетичность исполнения; грамотный выбор средств и инструментов; полнота и своевременность ответов; самостоятельность и творческий подход.
Заявка на участие в олимпиаде подаётся лично участником со своего электронного ящика по электронной почте на адрес scpinerPVV@yandex.ru до 18 января 2011 года, тема электронного письма ЗАЯВКА_ОКГ2011_Фамилия. В письме (без вложения) указывается фамилия, имя участника, класс, образовательное учреждение, ФИО учителя информатики. Подача заявки предполагает согласие участника на обработку персональных данных и обнародование своих творческих работ в рамках олимпиады.
Задания. Олимпиада проходит в три тура, для выполнения заданий рекомендуется использовать непроприетарное программное обеспечение (для растровой графики GIMP, для векторной графики OpenOffice.org Draw или Inkscape). Первый тур «Вымпел» (15-18 января), второй тур «Космос» (19-21 января), третий тур «Дай ответ» (22 января). Задание первого тура предполагает создание векторного изображения вымпела на космическую тематику (2011 год – 50-летие первого космического полёта человека). Задания второго тура – исправить (восстановить) заданное растровое изображение. В третьем туре надо ответить на теоретические вопросы по компьютерной графике. Задания детализируются в день начала тура на сайте информационной поддержки http://konkyrcy.ucoz.ru/.
С вопросами обращаться к В.В.Пичугину, раб.телефон: 61-007,  skype: PinSchool, e-mail: scpinerPVV@yandex.ru 
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