Управление образования администрации Балашовского муниципального района
Пинеровский межшкольный методический центр информационных технологий
Утверждаю
Начальник управления образования администрации БМР

                                              Н.Н.Шехматова
Положение 
о II районной дистанционной олимпиаде учителей информатики
Вторая Балашовская районная дистанционная олимпиада учителей информатики проводится Пинеровским межшкольным методическим центром информационных технологий.
2010-2011 учебный год ознаменован четвертьвековым юбилеем школьной информатики – в апреле 1985 года государственным постановлением информатика из факультативного курса превратилась в обязательный школьный предмет – «Основы информатики и вычислительной техники». В те годы школьная информатика отражала концепцию «Программирование – вторая грамотность». Олимпиада посвящается 25-летию информатики как школьного предмета.
I. Цели
· раскрытие творческого потенциала учителей информатики средних общеобразовательных учреждений Балашовского муниципального района;

· создание условий для самореализации учителей;
· активизация профессиональной  деятельности учителей;

· стимулирование дальнейшего профессионального роста учителей информатики.

II. Участники олимпиады
В олимпиаде могут принять участие учителя информатики муниципальных общеобразовательных учреждений города Балашова и Балашовского муниципального района. Принимаются к рассмотрению работы студентов ВУЗов г.Балашова, учителей других предметов и работы учителей других районов. Личная заявка обязательна для всех участников. Участие – индивидуальное, добровольное.
iii. Организация и этапы олимпиады
Для организации и проведения олимпиады приказом начальника управления назначается жюри, формируемое из членов ММЦ ИТ.
Информационным и организационным сайтом олимпиады является сайт конкурсов и олимпиад Пинеровского ММЦ ИТ konkyrcy.ucoz.ru.

Устанавливаются следующие этапы проведения олимпиады: 
I этап «Исполнители» – с 08.12.2010 г., 
II этап «Алгоритмы» – с 11.12.2010 г., 
III этап «Методика» – с 14.12.2010 г.
Для участия в олимпиаде участники лично до 10 декабря 2010 года подают заявку по электронной почте на адрес scpinerPVV@yandex.ru. В письме-заявке указать ФИО участника, образовательное учреждение, квалификационную категорию, стаж работы учителем информатики; в теме электронного письма обязательно указать ЗаявкаДОИ2.  Желательно до начала олимпиады зарегистрироваться на сайте konkyrcy.ucoz.ru. 
Задания олимпиады предполагают умение записывать алгоритмы на школьном алгоритмическом языке, желательно использование среды КуМир. Конкретное содержание заданий и процедуры их выполнения публикуются на сайте konkyrcy.ucoz.ru в день начала этапа. 

До 20 декабря 2010 года жюри определяет лауреатов в номинациях и призёров олимпиады. Номинации конкурса устанавливает жюри, количество лауреатов не лимитируется.
Участники олимпиады, преодолевшие все этапы, получают сертификаты, призёры и лауреаты награждаются дипломами и грамотами.
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